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Lampiran 2 
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Lampiran 3 

LEMBAR PERSETUJUAN RESPONDEN 

(Informed Consent) 

Saya yang bertanda tangan di bawah ini: 

Nama (inisial) : 

Umur : 

Alamat : 

Menyetujui untuk menjadi responden dalam penelitian yang dilakukan oleh : 

Nama : Khalinda Nur Azizah 

NIM : P17440201020 

Prodi         : D-III Teknologi Bank Darah Poltekkes Kemenkes Malang 

Judul Penelitian : Faktor-Faktor yang Memengaruhi Minat Donor dari Calon  

Pendonor yang Memenuhi Syarat di UDD PMI Kabupaten 

Tulungagung 

  Berdasarkan penjelasan yang telah diberikan peneliti tentang tujuan 

penelitian ini, saya mengerti dan menyatakan tidak keberatan untuk menjadi 

responden dalam penelitian ini. 

 Demikian pernyataan ini saya buat, tanpa ada unsur paksaan dan tekanan 

dari peneliti. 

 

 

  

Tulungagung,                    2022 

Responden 

 

___________________ 

 

 

 

 

Peneliti 

 

Khalinda Nur Azizah 
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Lampiran 4 

KISI-KISI KUESIONER PENELITIAN 

FAKTOR-FAKTOR YANG MEMENGARUHI MINAT DONOR DARI CALON 

PENDONOR YANG MEMENUHI SYARAT DI UDD PMI KABUPATEN 

TULUNGAGUNG 

Variabel 
Sub 

Variabel 
Indikator 

Nomor Butir 
Keterangan 

Positif Negatif 

Faktor 

internal yang 

memengaruhi 

minat donor 

Karakteristik 

pendonor 

1. Jenis kelamin 

2. Umur 

3. Pendidikan 

4. Pekerjaan 

5. Jumlah donor 

  5 pertanyaan 

 

 

Sikap 

pendonor 

1. Untuk donor darah ada 

syarat terpenuhi 

2. Donor darah dapat 

membantu orang lain 

3. Donor dapat membuat 

badan lebih sehat 

4. Donor darah harusnya 

dilakukan rutin 

5. Donor dilakukan dua 

bulan sekali 

6. Donor secara rutin 

dapat mengetahui 

kondisi kesehatan 

7. Wanita haid, hamil, 

menyusui tidak boleh 

donor 

8. Donor dapat 

mengurangi resiko 

penyakit jantung 

9. Penderita HIV, 

Hepatitis, Malaria tidak 

boleh donor darah 

10. Pendonor rutin berhak 

mendapat penghargaan 

1, 2, 

3, 4, 

5, 6, 

7, 8, 

9, 10 

 - 10 pernyataan 

- Dengan 4 

pilihan 

jawaban : 

SS : 4 

S : 3 

TS : 2 

STS : 1 

Motivasi 

Pendonor 

1. Donor darah untuk 

memeriksakan 

kesehatan teratur 

2. Donor darah untuk 

mengurangi kelebihan 

zat besi 

3. Donor darah untuk 

mengurangi resiko 

jantung coroner 

1, 2, 

3, 4, 

5, 6, 

7, 8, 9 

10 - 10 pernyataan 

- Dengan 2 

pilihan 

jawaban : 

Ya : 1 

Tidak : 0 
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4. Donor darah untuk 

mengurangi resiko 

stroke 

5. Untuk menjadi 

pahlawan tanpa tanda 

jasa 

6. Donor darah untuk 

membantu yang 

membutuhkan 

7. Untuk menanamkan 

jiwa sosial 

8. Donor darah untuk 

menjaga kesehatan 

9. Untuk menyelamatkan 

jiwa seseorang secara 

langsung 

10. Donor darah untuk 

mendapat imbalan 

Faktor 

eksternal 

yang 

memengaruhi 

minat donor 

 

Pengetahuan 1. Apa yang dimaksud 

donor darah? 

2. Berapa berat badan 

minimal untuk donor 

darah? 

3. Apakah yang dimaksud 

dengan darah aman? 

4. Berapa jarak minimal 

untuk donor 

selanjutnya? 

5. Berapa usia minimal 

untuk donor darah? 

6. Apa manfaat donor 

darah? 

7. Bagaimana cara 

meningkatkan kadar 

HB? 

8. Berapa volume 

pengambilan donor 

darah sukarela? 

9. Apa yang dimaksud 

donor sukarela? 

10. Keadaan apa yang 

tidak boleh door 

darah? 

  - 10 pertanyaan 

- Jawaban 

benar:1 

- Jawaban 

salah:0 

Dukungan 1. Keluarga mendukung 

untuk melakukan donor 

darah 

1, 2, 

3, 4, 

5, 6, 

7, 8, 

9, 10 

 - 10 pernyataan 

- Dengan 2 

pilihan 

jawaban : 

Ya :1 
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2. Keluarga memberi 

pembelajaran tentang 

jiwa sosial 

3. Keluarga menyediakan 

makanan bergizi saat 

donor darah 

4. Keluarga mendukung 

untuk menyelamatkan 

seseorang 

5. Petugas kesehatan 

menjelaskan tentang 

manfaat donor darah 

6. Petugas kesehatan 

memberikan informasi 

tentang donor darah 

7. Petugas kesehatan 

memberikan 

penyuluhan 

8. Petugas kesehatan 

menjelaskan waktu 

donor 

9. Teman mendukung 

untuk donor darah 

10. Teman memberikan 

penjelasan tentang 

donor darah 

Tidak : 0 

Minat donor Minat 1. Mendonorkan darah 

untuk membantu orang 

lain 

2. Melakukan donor darah 

secara rutin sesuai 

jadwal 

3. Menolong orang dengan 

mendonorkan darahnya 

4. Mendonorkan darah 

merupakan tindakan 

sosial 

5. Bangga menjadi 

pendonor darah 

6. Mendonorkan darah 

karena hati nurani 

7. Mendonorkan darah 

karena ingin 

menyelamtkan jiwa 

seseorang 

8. Apakah petugas 

menjelaskan waktu 

donor darah 

1, 2, 

3, 4, 

5, 6, 

7, 8, 

9, 10 

 - 10 pernyataan 

- Dengan 2 

pilihan 

jawaban : 

Ya : 1 

Tidak : 0 
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9. Kemauan mendonorkan 

darah karena 

pengalaman pertama 

kali donor darah 

10. Saya mengajak orang 

lain untuk donor darah 

Jumlah 

Keseluruhan 

Soal 

15 Pertanyaan 

40 Pernyataan 
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Lampiran 5 

KUESIONER PENELITIAN 

FAKTOR-FAKTOR YANG MEMENGARUHI MINAT DONOR DARI CALON 

PENDONOR YANG MEMENUHI SYARAT DI UDD PMI KABUPATEN 

TULUNGAGUNG 

I. IDENTITAS DAN KARAKTERISTIK 

Jawablah setiap pertanyaan dengan seksama dan beri tanda check list (√) pada 

jawaban yang tersedia serta mewakili jawaban saudara, kejujuran saudara 

dalam memberikan pendapat akan membantu dalam evaluasi. 

 

Nama Inisial : 

Jenis Kelamin : a. Perempuan   b. Laki-laki   

Umur  : a. 17-25 tahun  b. 26-35 tahun   

      c. 36-45 tahun  d. > 45 tahun    

Pendidikan : a. SD    b. SMP/Sederajat 

     c. SMA/Sederajat  d. Diploma   

     e. Sarjana   f. Lainnya….. 

Pekerjaan : a. Pelajar/Mahasiswa  b. PNS   

     c. Wiraswasta   d. Pegawai Swasta  

     e. IRT/Tidak bekerja  f. Lainnya…..   

Jumlah Donor : a. 1-10 kali   b. 11-20 kali   

     c. 21-30 kali   d. 31-40 kali   

     e. 41-50 kali   f. >50 kali   
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II. PENGETAHUAN 

Jawablah pertanyaan di bawah ini yang menurut anda benar dengan 

memberikan tanda silang (x) : 

1. Apa yang dimaksud dengan donor darah? 

a. Tindakan seseorang dalam menerima darah 

b. Memberikan sebagian darah melalui tindakan penyadapan darah 

c. Pemeriksaan golongan darah 

2. Berapakah berat badan minimal untuk mendonorkan darah ? 

a. 60 kg 

b. 35 kg 

c. 45 kg 

3. Apakah yang dimaksud dengan darah aman? 

a. Darah yang terinfeksi penyakit menular 

b. Darah yang dijaga oleh petugas keamanan 

c. Darah yang disumbangkan oleh pendonor yang sehat melalui seleksi 

donor yang seksama 

4. Berapa jarak minimal donor darah bila sudah pernah donor sebelumya? 

a. 1 bulan 

b. 2 bulan 

c. 5 bulan 

5. Berapakah usia minimal untuk melakukan donor darah? 

a. 17 tahun 

b. 21 tahun 

c. 15 tahun 

6. Mana yang termasuk manfaat donor darah? 

a. Membantu orang yang membutuhkan 

b. Menghabiskan darah dalam tubuh 

c. Membuat tubuh lemas 
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7. Manakah yang termasuk cara untuk meningkatkan kadar Hemoglobin 

(HB)? 

a. Tidur larut malam 

b. Mengurangi makan sayuran hijau 

c. Konsumsi makanan yang mengandung karbohidrat, protein dan zat 

besi 

8. Berapakah volume darah yang diambil untuk sekali donor? 

a. 100 ml 

b. 250 ml 

c. 350 ml 

9. Apa yang dimaksud dengan donor sukarela? 

a. Seseorang yang mendonorkan darah dengan ikhlas dan atas kemauan 

diri sendiri 

b. Seseorang yang mendonorkan darah untuk keluarga 

c. Seseorang yang mendonorkan darah dengan mengharap imbalan 

10. Manakah keadaan di bawah ini yang tidak boleh donor darah ? 

a. Seseorang yang memiliki berat badan 55 kg 

b. Wanita yang sedang hamil 

c. Laki-laki dengan suhu 37 oC 

 

III. SIKAP 

Berilah tanda check list (√) pada pernyataan di bawah ini sesuai dengan 

pendapat anda dengan pilihan jawaban SS = Sangat setuju, S = Setuju, TS = 

Tidak Setuju dan STS = Sangat Tidak Setuju. 

No Pernyataan 
Jawaban 

SS S TS STS 

1. Untuk menjadi pendonor darah ada syarat-

syarat yang harus dipenuhi 

    

2. Mendonorkan darah sangat baik karena 

dapat membantu orang lain yang 

memerlukan darah 

    

3. Mendonorkan darah dapat membuat badan 

lebih sehat 

 

    

4. Mendonorkan darah sebaiknya dilakukan 

secara sukarela dan rutin 
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5. Donor darah secara rutin sebaiknya 

dilakukan setiap dua bulan sekali 

    

6. Dengan mendonorkan darah secara rutin kita 

dapat mengetahui kondisi kesehatan tubuh 

karena dilakukannya pemeriksaan 

    

7. Wanita yang sedang hamil, haid, dan 

menyusui tidak boleh donor darah karena 

berbahaya untuk kesehatan 

    

8. Mendonorkan darah secara rutin dapat 

mengurangi resiko penyakit jantung 

    

9. Orang yang menderita Malaria, HIV, 

Hepatitis tidak boleh melakukan donor 

darah 

    

10. Para pendonor darah sukarela yang rutin 

berhak untuk mendapatkan penghargaan 

    

 

IV. MOTIVASI 

Berilah tanda check list (√) pada pernyataan di bawah ini sesuai dengan 

pendapat anda. 

No Pernyataan 
Jawaban 

Ya Tidak 

1. Saya melakukan donor darah untuk 

memeriksakan kesehatan teratur 

  

2. Saya melakukan donor darah karena ingin 

mengurangi kelebihan zat besi dalam tubuh 

  

3. Saya melakukan donor darah karena ingin 

menurunkan resiko penyakit jantung coroner 

  

4. Saya melakukan donor darah karena ingin 

menurunkan resiko penyakit stroke 

  

5. Saya melakukan donor darah karena ingin 

menjadi pahlawan tanpa tanda jasa dengan 

menyumbangkan darah 

  

6. Saya melakukan donor darah karena ingin 

membantu orang yang membutuhkan 

  

7. Saya melakukan donor darah karena ingin 

menanamkan jiwa sosial 

 

  

8. Saya melakukan donor darah karena ingin 

menjaga kesehatan 

  

9. Saya melakukan donor darah karena ingin 

menyelamatkan jiwa seseorang secara 

langsung 

  

10. Saya melakukan donor darah karena ingin 

mendapatkan imbalan 
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V. DUKUNGAN 

Berilah tanda check list (√) pada pernyataan di bawah ini sesuai dengan 

pendapat anda. 

No Pernyataan 
Jawaban 

Ya Tidak 

1. Keluarga mendukung untuk untuk melakukan 

donor darah 

  

2. Keluarga memberikan pelajaran tentang jiwa 

sosial dengan mendukung donor darah 

  

3. Keluarga menyediakan makanan bergizi ketika 

saya sebelum atau selesai melakukan donor 

darah 

  

4. Keluarga mendukung melakukan donor darah 

untuk menyelamatkan jiwa seseorang secara 

langsung 

  

5. Apakah petugas kesehatan menjelaskan 

manfaat donor darah? 

  

6. Apakah petugas kesehatan memberikan 

informasi mengenai donor darah? 

  

7. Apakah petugas kesehatan memberikan 

penyuluhan tentang donor darah? 

  

8. Apakah petugas kesehatan memberikan 

penjelasan kepada anda waktu memberikan 

donor yang baik? 

  

9. Teman/rekan mendukung untuk melakukan 

donor darah 

  

10. Teman/rekan memberikan penjelasan tentang 

donor darah 

  

 

VI. MINAT DONOR 

Berilah tanda check list (√) pada pernyataan di bawah ini sesuai dengan 

pendapat anda. 

No Pernyataan 
Jawaban 

Ya Tidak 

1. Saya mendonorkan darah karena ingin 

membantu orang lain 

  

2. Saya mendonorkan darah secara rutin sesuai 

dengan jadwal yang telah ditentukan 

  

3. Menolong orang lain tidak hanya dengan 

memberikan materi, tetapi dapat juga dengan 

menyumbangkan darah 

  

4. Menurut saya, mendonorkan darah merupakan 

tindakan peduli sosial yang benar-benar tanpa 

pamrih dan atas satu tujuan kemanusiaan 
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5. Saya bangga menjadi pendonor darah karena 

telah menyelamatkan nyawa orang lain 

  

6. Saya menjadi pendonor darah karena keinginan 

dari hati nurani tanpa paksaan 

  

7. Saya mendonorkan darah karena ingin 

membantu menyelamatkan jiwa seseorang 

  

8. Apakah petugas kesehatan memberikan 

penjelasan kepada anda waktu memberikan 

donor yang baik? 

  

9. Kemauan mendonorkan darah dipengaruhi oleh 

pengalaman pertama saat melakukan donor 

darah 

  

10. Saya mengajak orang lain untuk menjadi 

pendonor karena mendonorkan darah 

membantu sesama manusia 

  

 

 

 

Terimakasih atas partisipasinya dalam pengisian kuesioner 
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Lampiran 6 

Karakteristik Pendonor 

No Jenis Kelamin Umur Pendidikan Pekerjaan 
Jumlah 

Donor 

1 L 26-35 Diploma Wiraswasta 21-30 

2 P 17-25 Sarjana PNS 21-30 

3 L 26-35 SMA/Sederajat Wiraswasta 11-20 

4 L 36-45 SMA/Sederajat Wiraswasta 11-20 

5 L 26-35 SMA/Sederajat Lain-Lain 1-10 

6 L >45 Sarjana Wiraswasta 41-50 

7 P 17-25 SMA/Sederajat Pegawai Swasta 1-10 

8 P >45 Diploma PNS 31-40 

9 P 36-45 SD Wiraswasta 1-10 

10 L >45 SMA/Sederajat Wiraswasta 1-10 

11 P >45 SMA/Sederajat Wiraswasta 21-30 

12 P 17-25 SMA/Sederajat Lain-Lain 1-10 

13 P 17-25 SMA/Sederajat Wiraswasta 1-10 

14 L 26-35 Sarjana Pegawai Swasta 1-10 

15 L 17-25 Diploma Pegawai Swasta 21-30 

16 P 17-25 SMA/Sederajat Pelajar/Mahasiswa 1-10 

17 P 26-35 Sarjana Wiraswasta 21-30 

18 L 17-25 SMA/Sederajat Pelajar/Mahasiswa 1-10 

19 L 26-35 Diploma PNS 11-20 

20 P 17-25 Sarjana IRT/Tidak Bekerja 41-50 

21 P 17-25 Sarjana Pelajar/Mahasiswa 1-10 

22 L 17-25 Lain-Lain Lain-Lain 1-10 

23 L 36-45 SMA/Sederajat Wiraswasta 21-30 

24 P 17-25 Diploma Pelajar/Mahasiswa 11-20 
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25 L >45 SMA/Sederajat Lain-Lain 11-20 

26 P >45 SMA/Sederajat Wiraswasta 21-30 

27 L >45 SMA/Sederajat PNS 11-20 

28 L 36-45 Sarjana PNS 11-20 

29 L 17-25 Sarjana Lain-Lain 11-20 

30 P 36-45 Diploma PNS 1-10 

31 L >45 SMA/Sederajat Lain-Lain >50 

32 L 17-25 SMA/Sederajat Pelajar/Mahasiswa 1-10 

33 L 36-45 Lain-Lain Lain-Lain 11-20 

34 L 36-45 Sarjana Pegawai Swasta >50 

35 L 17-25 SMA/Sederajat Pegawai Swasta 11-20 

36 P 26-35 SMA/Sederajat Wiraswasta 11-20 

37 L 17-25 Sarjana Pegawai Swasta 1-10 

38 L 17-25 Sarjana Pelajar/Mahasiswa 1-10 

39 L 36-45 SMA/Sederajat Pegawai Swasta 21-30 

40 L 36-45 SMA/Sederajat Wiraswasta >50 

41 L 26-35 Sarjana Wiraswasta 1-10 

42 L 26-35 Sarjana Lain-Lain 11-20 

43 L 17-25 SMA/Sederajat Pegawai Swasta 1-10 

44 L 17-25 SMA/Sederajat Pegawai Swasta 1-10 

45 L 17-25 Sarjana Wiraswasta 1-10 

46 P 17-25 Sarjana Wiraswasta 1-10 

47 P 17-25 Sarjana Pelajar/Mahasiswa 11-20 

48 P 36-45 Sarjana Pegawai Swasta 1-10 

49 P 26-35 SMA/Sederajat Pegawai Swasta 1-10 

50 P 26-35 SMA/Sederajat Pegawai Swasta 1-10 

51 L 17-25 Sarjana Lain-Lain 21-30 

52 L 26-35 Sarjana Pegawai Swasta 31-40 
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53 L 17-25 Sarjana Lain-Lain 1-10 

54 P 17-25 Sarjana Lain-Lain 1-10 

55 L 17-25 Sarjana Lain-Lain 1-10 

56 L 36-45 SMA/Sederajat Wiraswasta 1-10 

57 P 26-35 Sarjana Lain-Lain 1-10 

58 P 17-25 SMA/Sederajat Pelajar/Mahasiswa 11-20 

59 L 36-45 Lain-Lain PNS 31-40 

60 L 17-25 Sarjana Pelajar/Mahasiswa 1-10 

61 P 26-35 Sarjana Wiraswasta 11-20 

62 L 17-25 Sarjana Pelajar/Mahasiswa 21-30 

63 P 17-25 Sarjana Pelajar/Mahasiswa 1-10 

64 P 17-25 Diploma Pelajar/Mahasiswa 1-10 

65 P 17-25 Diploma Pelajar/Mahasiswa 1-10 

66 P 17-25 Diploma Pelajar/Mahasiswa 1-10 

67 L 17-25 Sarjana Pelajar/Mahasiswa 1-10 

68 P 17-25 Diploma Pelajar/Mahasiswa 1-10 

69 P 17-25 Diploma Pelajar/Mahasiswa 1-10 

70 P 26-35 Sarjana Pegawai Swasta 11-20 

71 L 17-25 SMA/Sederajat Wiraswasta 1-10 

72 L 17-25 Sarjana Lain-Lain 1-10 

73 L 17-25 Diploma Pelajar/Mahasiswa 1-10 

74 P 17-25 Sarjana Wiraswasta 11-20 

75 L >45 SMA/Sederajat Pegawai Swasta 11-20 

76 L 36-45 SMA/Sederajat Wiraswasta >50 

77 L 17-25 SMA/Sederajat PNS 11-20 

78 L 17-25 SMA/Sederajat Pelajar/Mahasiswa 1-10 

79 L 26-35 Lain-Lain Lain-Lain 21-30 

80 P 26-35 SMA/Sederajat IRT/Tidak Bekerja 1-10 
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81 L 26-35 Sarjana PNS 11-20 

82 P >45 Diploma Wiraswasta 41-50 

83 L 17-25 Sarjana IRT/Tidak Bekerja 41-50 

84 P >45 Sarjana Wiraswasta 11-20 

85 P 17-25 Sarjana Lain-Lain 11-20 

86 P 17-25 SMA/Sederajat Wiraswasta 21-30 

87 L >45 Sarjana PNS 1-10 

88 P 36-45 Sarjana Lain-Lain 21-30 

89 P 36-45 Sarjana PNS 1-10 

90 L >45 SMA/Sederajat PNS 1-10 

91 P >45 SMA/Sederajat PNS >50 

92 P >45 Sarjana PNS 21-30 

93 P 36-45 SMA/Sederajat IRT/Tidak Bekerja 1-10 
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Lampiran 7 

Tabel Tabulasi Data Faktor-Faktor yang Memengaruhi Minat Donor dari 

Calon Pendonor yang Memenuhi Syarat Berdasarkan Tingkat Sikap Donor 

Darah di UDD PMI Kabupaten Tulungagung pada Bulan Oktober s/d 

November 2022 

No 
Sikap Tentang Donor Darah Skor 

yang 

didapat 

Skor 

Tertinggi 

Presentase 

Skor 
Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 4 4 3 4 3 3 4 3 4 2 34 40 85% P 

2 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 37 40 93% P 

3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 33 40 83% P 

4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 36 40 90% P 

5 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 33 40 83% P 

6 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 33 40 83% P 

7 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 40 75% P 

8 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 39 40 98% P 

9 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 37 40 93% P 

10 4 4 3 3 3 2 4 2 4 4 33 40 83% P 

11 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 40 75% P 

12 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 40 98% P 

13 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 40 98% P 

14 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 40 98% P 

15 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 37 40 93% P 

16 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 31 40 78% P 

17 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 32 40 80% P 

18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 40 75% P 

19 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

20 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 40 75% P 

21 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 39 40 98% P 

22 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 35 40 88% P 

23 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 35 40 88% P 

24 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 40 75% P 

25 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

26 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 35 40 88% P 

27 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

28 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 31 40 78% P 

29 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 35 40 88% P 

30 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

31 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 35 40 88% P 
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32 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 40 98% P 

33 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 40 98% P 

34 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 40 98% P 

35 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 33 40 83% P 

36 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 32 40 80% P 

37 4 4 3 3 3 3 4 3 4 2 33 40 83% P 

38 3 3 3 3 3 3 2 3 4 3 30 40 75% P 

39 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 35 40 88% P 

40 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

41 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

42 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

43 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 40 98% P 

44 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

45 2 2 2 2 3 3 4 3 1 4 26 40 65% P 

46 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

47 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

48 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 37 40 93% P 

49 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

50 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

51 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

52 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 38 40 95% P 

53 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 36 40 90% P 

54 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 38 40 95% P 

55 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 36 40 90% P 

56 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 36 40 90% P 

57 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 40 98% P 

58 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 38 40 95% P 

59 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 37 40 93% P 

60 4 3 3 2 2 2 3 2 3 3 27 40 68% P 

61 4 4 3 3 2 4 4 4 3 3 34 40 85% P 

62 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 36 40 90% P 

63 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 38 40 95% P 

64 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 36 40 90% P 

65 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 36 40 90% P 

66 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 38 40 95% P 

67 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 40 98% P 

68 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

69 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

70 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

71 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 40 75% P 

72 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 
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73 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 38 40 95% P 

74 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 39 40 98% P 

75 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

76 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

77 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 40 75% P 

78 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

79 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 35 40 88% P 

80 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 39 40 98% P 

81 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 40 75% P 

82 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

83 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

84 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 35 40 88% P 

85 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 40 98% P 

86 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 34 40 85% P 

87 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 38 40 95% P 

88 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 40 100% P 

89 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 38 40 95% P 

90 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 37 40 93% P 

91 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 38 40 95% P 

92 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 40 98% P 

93 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 38 40 95% P 

 

KRITERIA SIKAP Jumlah 

26-40 P 93 

10-25 N 0 

   

Keteragan :   

P = Positif   

N = Negatif   
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Lampiran 8 

Tabel Tabulasi Data Faktor-Faktor yang Memengaruhi Minat Donor dari 

Calon Pendonor yang Memenuhi Syarat Berdasarkan Tingkat Motivasi 

Donor Darah di UDD PMI Kabupaten Tulungagung pada Bulan Oktober s/d 

November 2022 

No 
Motivasi Tentang Donor Darah Skor 

yang 

didapat 

Skor 

Tertinggi 

Presentase 

Skor 
Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 3 10 30% KB 

2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

3 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 5 10 50% KB 

4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

5 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

6 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 7 10 70% B 

7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

8 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 5 10 50% KB 

9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

10 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 3 10 30% KB 

11 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

12 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 8 10 80% B 

13 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 6 10 60% B 

14 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 9 10 90% B 

15 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 7 10 70% B 

16 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

17 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 8 10 80% B 

18 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 7 10 70% B 

19 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

20 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 5 10 50% KB 

21 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

22 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 7 10 70% B 

23 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

24 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

25 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 6 10 60% B 

26 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 7 10 70% B 

27 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 4 10 40% KB 

28 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

29 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

30 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

31 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 8 10 80% B 
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32 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

33 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 7 10 70% B 

34 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

35 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

36 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

37 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 6 10 60% B 

38 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

39 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

40 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

41 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

42 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

43 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 6 10 60% B 

44 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

45 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

46 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

47 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 4 10 40% KB 

48 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 8 10 80% B 

49 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

51 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

52 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

53 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 8 10 80% B 

54 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

55 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

56 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 5 10 50% KB 

57 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 4 10 40% KB 

58 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

59 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 8 10 80% B 

60 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 7 10 70% B 

61 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 8 10 80% B 

62 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 8 10 80% B 

63 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 5 10 50% KB 

64 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 7 10 70% B 

65 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

66 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 6 10 60% B 

67 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

68 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 10 10% KB 

69 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

70 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

71 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

72 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 5 10 50% KB 
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73 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

74 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

75 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 8 10 80% B 

76 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

77 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

78 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

79 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 8 10 80% B 

80 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

81 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

82 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

83 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

84 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 8 10 80% B 

85 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 7 10 70% B 

86 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 9 10 90% B 

87 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 8 10 80% B 

88 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

89 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

90 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 7 10 70% B 

91 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 8 10 80% B 

92 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

93 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

 

KRITERIA MOTIVASI Jumlah 

6-10 B 81 

1-5 KB 12 

   

Keteragan :   

B = Baik   

KB = Kurang Baik   
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Lampiran 9 

Tabel Tabulasi Data Faktor-Faktor yang Memengaruhi Minat Donor dari 

Calon Pendonor yang Memenuhi Syarat Berdasarkan Tingkat Pengetahuan 

Donor Darah di UDD PMI Kabupaten Tulungagung pada Bulan Oktober s/d 

November 2022 

No 
Pengetahuan Tentang Donor Darah Skor 

yang 

didapat 

Skor 

Tertinggi 

Presentase 

Skor 
Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

3 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 6 10 60% C 

4 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 8 10 80% C 

5 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 6 10 60% C 

6 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% C 

7 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

8 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

10 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% C 

11 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 7 10 70% C 

12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

13 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

15 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

16 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 8 10 80% C 

17 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

18 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 9 10 90% C 

19 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

20 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 10 10% KC 

21 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

22 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 6 10 60% C 

23 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% C 

24 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

25 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 7 10 70% C 

26 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% C 

27 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 8 10 80% C 

28 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 7 10 70% C 

29 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

30 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

31 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 7 10 70% C 
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32 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 8 10 80% C 

33 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% C 

34 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

35 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

36 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

37 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 8 10 80% C 

38 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% C 

39 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 8 10 80% C 

40 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

41 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

42 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% C 

43 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

44 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 6 10 60% C 

45 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 5 10 50% KC 

46 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

47 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

48 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

49 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

50 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

51 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

52 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

53 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 6 10 60% C 

54 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 8 10 80% C 

55 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

56 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 7 10 70% C 

57 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

58 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

59 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

60 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 8 10 80% C 

61 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 8 10 80% C 

62 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

63 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 7 10 70% C 

64 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

65 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

66 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 8 10 80% C 

67 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

68 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

69 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

70 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

71 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 7 10 70% C 

72 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 
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73 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

74 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 8 10 80% C 

75 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 6 10 60% C 

76 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% C 

77 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 8 10 80% C 

78 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% C 

79 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

80 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

81 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

82 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

83 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 10 90% C 

84 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

85 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

86 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

87 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% C 

88 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

89 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

90 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 8 10 80% C 

91 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% C 

92 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% C 

93 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% C 

 

KRITERIA PENGETAHUAN Jumlah 

6 - 10 C 91 

1 – 5 KC 2 

   

Keteragan :   

C = Cukup   

KC = Kurang Cukup   
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Lampiran 10 

Tabel Tabulasi Data Faktor-Faktor yang Memengaruhi Minat Donor dari 

Calon Pendonor yang Memenuhi Syarat Berdasarkan Tingkat Dukungan 

untuk Donor Darah di UDD PMI Kabupaten Tulungagung pada Bulan 

Oktober s/d November 2022 

No 
Dukungan Melakukan Donor Darah Skor 

yang 

didapat 

Skor 

Tertinggi 

Presentase 

Skor 
Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 5 10 50% KB 

2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 10 20% KB 

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

4 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 5 10 50% KB 

5 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

7 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 8 10 80% B 

8 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 5 10 50% KB 

9 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 6 10 60% B 

10 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 10 30% KB 

11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

12 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 5 10 50% KB 

13 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

14 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 8 10 80% B 

15 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 6 10 60% B 

16 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 7 10 70% B 

17 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

18 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 6 10 60% B 

19 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

20 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 6 10 60% B 

21 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 8 10 80% B 

22 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 8 10 80% B 

23 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 7 10 70% B 

24 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

25 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 9 10 90% B 

26 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

27 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

29 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% B 

30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

31 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 8 10 80% B 
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32 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

34 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

35 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

36 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

37 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

38 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

39 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

40 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 7 10 70% B 

41 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

42 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

43 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

44 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

45 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 7 10 70% B 

46 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 6 10 60% B 

47 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 6 10 60% B 

48 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 7 10 70% B 

49 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

51 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

52 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

53 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 6 10 60% B 

54 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 7 10 70% B 

55 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

56 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 6 10 60% B 

57 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 7 10 70% B 

58 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 6 10 60% B 

59 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 6 10 60% B 

60 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 6 10 60% B 

61 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 10 80% B 

62 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 8 10 80% B 

63 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 5 10 50% KB 

64 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

65 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 10 30% KB 

66 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 6 10 60% B 

67 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

68 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 4 10 40% KB 

69 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

70 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 8 10 80% B 

71 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

72 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 
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73 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 4 10 40% KB 

74 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

75 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 7 10 70% B 

76 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

77 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

78 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

79 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

80 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 7 10 70% B 

81 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

82 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

83 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

84 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 7 10 70% B 

85 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 8 10 80% B 

86 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

87 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

88 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

89 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

90 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

91 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

92 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

93 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

 

KRITERIA DUKUNGAN Jumlah 

6-10 B 83 

1-5 KB 10 

   

Keteragan :   

B = Baik   

KB = Kurang Baik   
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Lampiran 11 

Tabel Tabulasi Data Faktor-Faktor yang Memengaruhi Minat Donor dari 

Calon Pendonor yang Memenuhi Syarat Berdasarkan Tingkat Minat Donor 

Darah di UDD PMI Kabupaten Tulungagung pada Bulan Oktober s/d 

November 2022 

No 
Minat Tentang Donor Darah Skor 

yang 

didapat 

Skor 

Tertinggi 

Presentase 

Skor 
Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 7 10 70% B 

2 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 8 10 80% B 

3 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 5 10 50% KB 

4 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% B 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

8 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 7 10 70% B 

9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

10 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 7 10 70% B 

11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

12 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 8 10 80% B 

13 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

15 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

16 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

17 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

18 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

19 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

20 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 6 10 60% B 

21 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

22 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

23 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% B 

24 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

25 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

26 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 90% B 

27 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

29 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

31 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 
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32 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

34 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

35 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 8 10 80% B 

36 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

37 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

38 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

39 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

40 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 8 10 80% B 

41 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

42 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

43 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

44 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

45 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

46 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

47 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

48 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

49 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

51 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

52 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

53 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

54 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

55 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

56 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 6 10 60% B 

57 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 8 10 80% B 

58 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 10 90% B 

59 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 7 10 70% B 

60 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 6 10 60% B 

61 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 6 10 60% B 

62 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 7 10 70% B 

63 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 6 10 60% B 

64 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

65 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 8 10 80% B 

66 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 6 10 60% B 

67 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

68 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 6 10 60% B 

69 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

70 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

71 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

72 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 
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73 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 8 10 80% B 

74 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

75 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

76 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

77 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

78 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

79 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

80 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 8 10 80% B 

81 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

82 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

83 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

84 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 9 10 90% B 

85 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 9 10 90% B 

86 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 8 10 80% B 

87 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

88 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

89 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 10 90% B 

90 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

91 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

92 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 8 10 80% B 

93 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 100% B 

 

KRITERIA MINAT Jumlah 

6-10 B 92 

1-5 KB 1 

   

Keteragan :   

B = Baik   

KB = Kurang Baik  
 

 


